



11-2-24

3

ПРЕЗИДЕНТ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

"20" января 1992г.

В редакцию газеты "Семья"

№ Пр-131

Москва

Дорогие читатели "Семьи"!

Хочу сказать, что я не только Президент, но и отец, и дедушка. Как и каждому из вас, мне близки и понятны проблемы семьи, меня волнует будущее наших детей и внуков.

Семья всегда остается основой любого общества и от нее во многом зависит, каким оно будет. Это особенно важно для России с ее многонациональностью, многообразием обычаяев, обрядов, вероисповеданий и взглядов.

Любое наше решение, государственный акт, экономическая или социальная программа незамедлительно оказывается на жизни каждой семьи. И никто не вправе забывать об этом. Крепкие узы, дружеская семейная атмосфера - не только частное дело нескольких человек. От них порой зависит и гражданский мир в стране, и добрососедство целых народов. Благосостояние в семье и здоровье детей - залог возрождения и процветания России. Тут есть над чем поразмышлять не только политикам, но и ученым.

В груде острых и жизненно важных пунктов, стоящих в повестке дня, наверное, не очень часто упоминается слово "семья". Но кроме парламентов и правительств существуют еще и средства массовой информации. Да и политикам следует, очевидно, напоминать об этом.

Мы переживаем очень непростое и нелегкое время. Ваш президент был бы неискренним, если бы пообещал одним росчерком пера избавить вас от всех трудностей и проблем. Знаю, что многим сейчас очень трудно. Но прошу еще на некоторое время набраться терпения и сообща постараться сделать жизнь лучше. Очень надеюсь на вашу поддержку и понимание. Я верю в народ России, а в дружной семье справиться с невзгодами всегда было легче.

С уважением

*Ульянин*

Б.Ельцин

№ 2633

2633

01.FEB.1995 \* ~~10~~ 2030